

МОЯ ТЕРРИТОРИЯ

№ 16/апрель 2011/ ФРЯЗИНО

Никто кроме нас(стр. 2

**Фрязинский блогер всколыхнул
Правительство РФ(стр.3**

САКРАЛЬНОЕ ФРЯЗИНО

От двух четких, как приказы комбата, слов - "Третий Рим" - весь март столбенел каждый, в чьи ослабшие от зимнего пасмурного неба зрачки попадали эти девять букв, сочетанию которых уже несколько сот лет.

Илья, как и многие, отвернулся от вывески голову, потряс по-лошадиному ею и еще раз взглянул на надпись. Третий Рим. В голове что-то все равно не укладывалось. Он привык последние 2 десятка лет видеть над воздвигаемыми торговыми-офисными зданиями литературно-рекламные конструкции иного порядка - "Золотой Вавилон", "Серебряное эльдорадо", "Платиновый пассаж", "Голден плаза".

- Чтобы вспомнили, - мелькнуло в сознании Ильи, он опустился на колени, зачерпнул рукой слякоть, обтер ей виски и лоб.

Из проезжающего мимо такси раздались несколько слов песни Жанны Бичевской: "Царь - наша сила, Царь - русский вождь...". Илья вспомнил, что видел певицу на стадионе в 4 микрорайоне во время последнего дня города Фрязино.

Резкий, как визг шинной резины об асфальт, мгновенный, но пока не осознанный, возврат от оцепенения происходил в каждой голове, куда через ослабшие от зимнего пасмурного неба зрачки попадали эти девять букв. Третий Рим. В публичное пространство пришло что-то наше, родное, русское. Вместе с пониманием о том, что два десятка лет под лозунгом "Золотой Вавилон" - это всего лишь 4 % истории России. А то и 2 %.

Илью озарило трибунальным вопросом: "Кто ответственен за то, что эти 20 лет нам каждую неделю из центральных ТВ-каналов в ежедневных новостях очень настойчиво прививают мысль о существующей и близкой угрозе террито-

риальной целостности России?"

Обратите внимание на это! Обратите!!! Сюжеты, репортажи, действующие лица меняются, как пазлы калейдоскопа, а мысль эта, привязанная интерпретаторами к самым разным событиям, окрашенная в неминуемо-трагичный тон диктора или журналиста, будет навязчиво объявляться на всю страну, как главный несменяемый хит двадцатилетия.

Два слова - "Третий Рим" - уже звучали над Фрязино. Еще в 1523 году старец псковского Елизарова монастыря Филофей обозначил в письме великому князю Московскому Василию III следующее: "Храни и внимай благочестивый царь тому, что все христианские царства сошлись в одно твоё, что два Рима пали, а третий - Москва - стоит, четвертому же не бывать". Практическая сила Христа была знакома в те времена каждому русскому, что не позволяло уводить сознания граждан в депрессии и уныние. Русь росла и развивалась. Василий III даже пригласил итальянских архитекторов в Москву создавать облик Царства Христова. Итальянцев называли фрязинами и давали им как раз ту землю, на которую Илья, спустя более 500 лет, опустился на колени.

- Понимаешь, брат, - поучительски произнес дедок-шофер, очнувший Илью от мыслеобразов, - после того, как казнили последнего русского царя и отменили монархию - главное не в том, что была потеряна единоличная форма экономического правления. Власть перестала получать благословение на свои дела от Бога через священное таинство помазания на престол! Иисус Христос не дает свое добро деятельности лидеров современной мировой политической



системы, поэтому они, вынужденные хоть как-то представить обоснованность своего правления на земле, придумали демократические институты, а идею божественной сущности власти стали высмеивать, затушевывать, стирать из памяти, девальвировать, обозначать пережитком. Это обман и себя и других. Какие цели преследуют правители, если Иисус Христос не освящает этот путь, я не знаю. Кому они служат?... Дальше есть два пути. Либо мы продолжаем отказываться от личной ответственности за единственное, что можем контролировать - за свое сознание, и, под имитацию, театр, PR, манипуляции в области духа, нас всех наконец-то чипируют, как самых диких, невменяемых животных. Либо мы уже сейчас перестаем пожирать друг друга в мыслях, приняв на себя сакральный, проверенный временем, пост, истинная суть которого - в спасении и сохранении своих мыслей от депрессии, уныния, злобы, осуждения. Чтобы не изводить себя поеданием других, читай постоянно внутренним голосом самую важную молитву - "Господи, Иисусе Христе, Сын Божий, помилуй меня", и радуйся преображающемуся вокруг миру.

Т.А. Балыко

В День защитника Отечества, 23 февраля в боксерском зале спорткомплекса "Олимп" прошел второй турнир по боксу, организацию которого взяли на себя ученики легендарного фрязинского тренера Алексея Ивановича Козинина. Бокс набирает обороты: в него возвращаются те, кто на какое-то время вообще бросал спорт, в него приходят те, кто никогда не представлял себя в перчатках возле тренировочных мешков. Сегодня в нашей газете мы беседуем с одним из организаторов состоявшегося турнира, кандидатом в мастера спорта, тренером по боксу крупнейшей российской сети фитнес-центров Кириллом Валентиновичем Птичниковым.

- Кирилл Валентинович, Вы в боксе уже более 15 лет. Расскажите о том, что происходило с фрязинским боксом за этот период?

- В городе Фрязино в середине 90-ых годов я застал еще старую, советскую школу бокса, которая в тот период царящей неразберихи и развали несколько лет держалась усилиями тренера Алексея Ивановича Козинина. Во Фрязино советской эпохи школа бокса была очень сильной, существовали спортивные лагеря, проводились сборы, крупные соревнования, было очень много турниров, для боксеров это важно. Например, за первые два года занятий я провел 30 боев! Все было проникнуто духом бокса, совмещенного с высокими советскими технологиями подготовки спортсменов. Мне вместе с еще несколькими десятками сверстников, родившимися в конце 70-ых - начале 80-ых, благодаря секции бокса, удалось увидеть систему спортивных комитетов в действии, которую невозможно забыть и хочется восстановить. В 1999 году бокс во Фрязино перестал существовать, и все мы потеряли возможность заниматься этим видом спорта. На несколько лет я рас простился с боксом вообще, но потом вернулся в спорт, поступил в спортивную академию, стал учиться. Начал поддерживать форму в городе Королеве у тренера Владимира Николаевича Гладких. В период с 2000 года во Фрязино периодически возникали секции бокса, но все они не дотягивали до того уровня отношения к делу, которое было свойственно советской школе бокса и нам знакомо. Боксом надо жить! Для организаторов, функционеров, тренеров это не должно быть занятием на несколько вечеров в неделю, это должно быть главным увлечением, образом жизни. Когда есть люди с таким сознанием - появляется особый, неповторимый дух. Так сложилось, что для многих из тех, кто занимался боксом у Козинина, этот вид спорта стал главным или одним из главных жизненных увлечений. Мы продолжали общаться, когда уже не было секций, и дружим до

МОЯ ТЕРРИТОРИЯ самоорганизация

В боксе лукавить невозможноН

сих пор - это более 10 лет с момента прекращения занятий в городе. В определенный момент мы поняли, что никто кроме нас не сможет восстановить во Фрязино тот старый, "свой" климат в боксерской среде, который не может существовать только на одних регламентах, ведь нужен энтузиазм, самоотдача, отсутствие исключительно материальной заинтересованности. Возможно, наша дружба позволила законсервировать фрязинскую школу бокса, и сейчас настало время попытаться ее возродить, восстановить преемственность.



- Расскажите чуть подробнее про прошедшие соревнования?

- Первое соревнование мы провели в октябре 2010 года, оно посвящалось ветеранам боевых действий, воевавших в горячих точках, второе - в феврале 2011. Идея проведения таких соревнований, участие в которых принимают не боксеры-профессионалы, а боксеры-любители, пришедшие в бокс уже в зрелом возрасте, не наша. В Москве уже давно проходят подобные турниры, собирающие на рингах простых людей, которые в свободное от работы время посещают зал, тренируются полгода, год, два, три. Соревнования - это итог всего изученного и пройденного материала, они дают огромный прирост физических и морально-волевых качеств. Один бой на соревнованиях стоит двух месяцев тренировок. О важности боя для боксера говорит тот факт, что большинство спортсменов могут точно назвать их количество, помнят эту цифру. Поэтому мы подходили к их организации со всей серьезностью и ответственностью. Условия, ввиду любительского состава участников, были следующие: укороченное время боя - 3 раунда по 2 минуты, 12-14-16-унцовье перчатки, оберегающие от травм, защитные тренировочные шлемы, в которых профессионалы не боятся.

В февральских соревнованиях приняли участие 12 пар. Во Фрязино съехались боксеры из нескольких городов - я привез ребят из Балашихи, своих бойцов выставил фрязинский тренер Станислав Тумпиров, из Литвиново были бойцы под руководством Дастона Мадаипова, были ребята из п. Чкаловский (тренер Борис Погор), Москвы (тренер Борис Точиев), из Щелково (тренер Евгений Кондратов). Кстати, несколько слов о Дастоне. Это гражданин Узбекистана, который в свое время был вынужден покинуть свою родину, как это сейчас часто происходит. Приехал во Фрязино, он пришел в секцию бокса, где вскоре выяснилось, что он является Чемпионом Европы среди юниоров. Через некоторое время он сам начал вести тренировки в Литвиново, где до этого никогда не существовало секции бокса!

Вернемся к прошедшему турниру. Интересный факт: на нем во Фрязино на ринге выступили два ветерана, одному из которых 47 лет, другому - 50. Стоит отметить организационный комитет турнира - судьи-фрязинцы - Игорь Калугин, Иван Жирноклетов, Максим Тюрин, также являющийся секретарем соревнований. Судья в ринге - Иван Хлызов. Врач - Артем Кнаян. На турнир были приглашены гости - ветераны боевых действий в Чечне - Алексей Домкин и Игорь Сенин. В дальнейшем мы хотим продолжать проводить турниры среди боксеров-любителей на регулярной основе.

- Почему бокс становится популярным?

- Со стороны бокс выглядит кровожадным, страшным видом спорта. Ребята насиживают друг другу удары, много тренируют развитие силы удара. Набивают кулаки, отрабатывают серии ударов, чтобы они были быстрые и жесткие. Но когда окунешься с головой в бокс, когда начинаешь видеть его изнутри, из тренировочного зала, то появляется новое понимание, диаметрально противоположное тем стереотипам, которым подвержено наше общество. Бокс - это древний олимпийский вид спорта. Он развивает реакцию, силу, выносливость, координацию, подвижность, а также быстроту мышления. Быстроота принятия решений в самый короткий промежуток времени - основное качество успешного боксера. Жесткость, агрессия, ненависть с боксом несовместимы! Бокс не учит избивать людей. Это спорт сильных духом, а драка - удел людей слабых!

Бокс - это индивидуальный вид спорта, где ты сам за себя отвечаешь - в отличие от командных игр, где за тебя может отработать другой, команда. Бокс очень сильно обязывает к ответственности, дисциплинированности и самоконтролю. Видимо, эти качества, воспитание их в себе, в своих детях, сейчас становятся важными, актуальными, что увеличивает

МОЯ ТЕРРИТОРИЯ ЭТО ПРИНЦИПИАЛЬНО

популярность бокса. Стоит только попробовать, и сразу поймешь, как тренировки увеличивают самоконтроль и дисциплинированность. Трехмесячный, ознакомительный курс занятий боксом, с тренировками два раза в неделю по полтора-два часа, вечером, может позволить внести в жизнь человека свежую струю. Сразу хочу отметить, что это абсолютно безопасно, никто никому отбивать мозги, голову, выбивать зубы и челюсти, как принято считать, не будет. Знакомство с боксом, даже если оно не перерастет в постоянные из года в год тренировки, кардинально изменит представление человека о самом себе, поможет лучше управлять своим телом, задействует атрофированные мышцы, придаст сил и уверенности.

- На что обратить внимание при выборе тренера?

- Самое яркое отражение тренера - это его ученики, то, как они выходят на ринг, как они ведут себя по отношению к сопернику. При выборе тренера надо внимательно относиться как к результатам его работы, так и к принятым в спортивном коллективе нормам отношений, жизненным принципам. Это на самом деле важнее преподаваемых технических и тактических умений и навыков. Хочу всем порекомендовать фрязинского тренера по боксу, кандидата в мастера спорта, Станислава Тумпарова (тел. 8 926 737 31 99). Его путь в бокс прошел у меня на глазах. Когда я один год преподавал в гребневской школе физическую культуру, он учился в старших классах, потом отслужил в армии, вернулся и решил посвятить себя боксу.

- Как побеждать?

- Сейчас в жизни немало лукавства, мы уже сами запутались во всех этих обра-зах, которые на себя надеваем. Бокс - это такой вид спорта, где лукавить невозможно. На ринге можно легко увидеть себя таким, каков ты есть на самом деле, в бою отчетливо видны слабости, которые в жизни мы стараемся за собой не замечать. Речь не идет о физических слабостях. Есть такая аксиома - прежде, чем победить соперника, необходимо победить себя. Победить в себе страхи физического воздействия, привязки к безопасности тела. Только после этого уже можно побеждать соперника. Это, кстати, касается и всех других сторон жизни, но в боксе все более отчетливо и быстро происходит, я бы сказал - моментально. Чуть отвлекся, задумался, засомневался в себе, расслабился, не переборол страхи - получил удар. Ведь в жизни все так же, абсолютно так же.

P.S. "Чего страшится нечестивый, то и постигнет его, а желание праведника исполнится" (Притчи Соломона, 10-25).

Что такое интернет-сообщество? В чём его польза, какое влияние оно оказывает на повседневную жизнь? Способно ли оно изменить что-то к лучшему? Давайте попытаемся понять этот феномен 21 века. Сегодня на наши вопросы отвечает фрязинец Андрей Смирнов. Совсем недавно его статью в собственном блоге прочитало более 100 тысяч человек, а через два дня после публикации на одном из центральных каналов в новостях прошёл сюжет, в котором главный санитарный врач России Геннадий Онищенко сослался на блог Андрея и попытался ответить на его вопросы.

- Андрей, ты же не журналист. Когда создал свой блог? С какими целями это делал? Как трансформировалось его содержание?

- Я не журналист, а просто немножко неравнодушный гражданин России. Блог (ptas.lj.ru) создал около 10 лет назад. Изначально это был личный онлайн-дневник, доступный друзьям, подписчикам, да и просто жителям интернета со всего мира. Писал о работе (занимаюсь графическим дизайном), о музыке, о важных на мой взгляд событиях общественной жизни. Целей много, основная - общение, поиск коллег и единомышленников, личные заметки для памяти. Постепенно находил блоги интересных людей, профессионалов из разных отраслей, и подписывался на них - так сформировалась "лента новостей", составленная из их записей. Эта "лента" - весьма интересный "винегрет" из разных заметок, альтернативный обычным СМИ источник информации. Содержание блога трансформировалось со временем вместе с моими интересами и мировоззрением, и возрастающим осознанием того, что количество подписчиков стало достаточно велико. 10 лет назад блоги были "песочницей для избранных" и отношение к слову там было несколько иным. Теперь каждую мою запись читает более тысячи человек. А когда кто-то размещает запись у себя - число читателей возрастает на количество подписчиков этого человека. Сильные записи (подобные недавней) способны вызвать цепную реакцию, при которой количество читателей резко возрастает. Вместе с тем возрастает и ответственность, внимание к каждому слову. Ведь это - и лекарство, и оружие вместе с тем. При правильном применении, конечно. Что отчасти помогает воспитывать культуру мышления (надеюсь).

- Расскажи, пожалуйста, о сути той проблемы, которая вызвала серьезный резонанс? О чём были статьи?

- На нижней полке в супермаркете я обнаружил в продаже детский разноцветный зефир под известной в России маркой. Пакетик стоил недорого, и я приобрёл его из любопытства. Придя домой, обнаружил, что в его составе содержатся сомнительные красители, которые по данным некоторых исследований могут вызвать такие последствия, как аллергию, сыпь, опухание почек, тошноту, хромосомные повреждения, несварение желудка, рвоту, боли в животе, неприятие пищи, ринит, гиперактивное поведение у детей (!), потерю концентрации внимания у детей (!!), и даже рак (!!!). И всё это - в одном пакетике ДЕТСКОГО зефира.



"Шлюзы" между виртуальным миром и реальностью

Мне показалось, что это "совпадение" неслучайно. Зефир производят под русским брендом гонконгская компания. Но все эти сомнительные красители ... разрешены главой Роспотребнадзора Онищенко!

Да, современные продукты питания производятся с применением разных химических добавок. Списки разрешённых добавок в разных странах различны. В России разрешены некоторые сомнительные добавки, явно не прошедшие полноценных испытаний. Ведь эти испытания достаточно дороги и занимают время. Но они должны выполняться органами Роспотребнадзора за счёт бюджета. Ведь речь идёт о жизни и здоровье миллионов человек. А право на жизнь и здоровье гарантировано нам высшим законом - Кон-

(Окончание на стр. 4)

ституцией России.

Господин Онищенко получает зарплату из бюджета (т.е. и из нашего кармана тоже). Но качество его работы хотя бы по результатам этого мини-исследования меня не устраивает. У себя в блоге я потребовал пересмотреть список разрешённых добавок, и исключить из него сомнительные. Потому что защита здоровья гарантирована нам законом, и он должен быть выполнен до конца. Особенно в таких вопиющих случаях.

Впоследствии мне говорили: "ходишь в магазин - не покупай всякую гадость". А я не хочу и не имею возможности ходить по магазину с лупой и таблицей вредных добавок. Не для того у нас в стране работает такой замечательный орган, как Роспотребнадзор.

Ссылка на эту запись была опубликована у одного из самых читаемых блоггеров России. Оттуда пришли сотни человек, и разместили эту запись у себя. В результате уже через сутки её прочло более 100 тысяч человек, и господину Онищенко пришлось отвечать корреспонденту программы "Вести" на вопрос, купил бы он своим детям/внукам такой зефир или нет. В общем, его ответ свёлся к тому, что зефир бы он не купил, но у нас-де "рынок" и "запретить красители он не может". За кадром, конечно, остался вопрос, почему такая "священная корова", как "рынок" не помешал ему запретить в своё время белорусское молоко или грузинское вино (кстати, не содержащие никаких добавок в принципе).

- *Можно ли говорить про геноцид русского народа в связи с проведенным расследованием?*

- Геноцид в указанном тобой смысле - действия, совершаемые с намерением уничтожить, полностью или частично, какую-либо национальную группу как таковую путём: убийства членов этой группы; причинения тяжкого вреда их здоровью. Перечисленные добавки применяются, например, во Франции и Италии, так что я бы сказал, что мы имеем дело не с геноцидом Русского народа, а с всеобщей, мировой программой по сокращению населения. Конечно, это прямая угроза безопасности России. В связи с чем возникает открытый вопрос к главе ФСБ России Александру Бортникову, дававшему присягу отнюдь не Бильдербергскому клубу и не Вашингтонскому обкуму, и уж подавно не директору гонконгской фабрики разноцветных жувачек и мармеладок.

- *Не было ли страшно писать такие вещи?*

- Конечно, страшно. И ещё страшнее стало, когда понял масштаб поднятой вол-

МОЯ ТЕРРИТОРИЯ

ны, когда получил (и продолжаю получать) сотни комментариев и писем от разных людей со словами поддержки и благодарности. Но всё-таки страшнее погибнуть от рака или получить хромосомные повреждения. Или жить в стране, массово искалеченной подобным образом. Вот и выбор.

- *Расскажи о той волне, которая пошла после публикации твоей статьи? Ожидали ты? Чего хотел? Что понял?*

- Волны такого масштаба не ожидал. Ходил донести до каждого простую мысль: пока мы не потребуем от наёмного госслужащего нормальной работы - он работать не будет, так что пора требовать. Конечно, такое же отношение у каждого должно быть и к своей работе. Ведь кто-то в России те же зефирчики привозит, отгружает, продаёт. А понял то, что неравнодушных, нормальных людей куда больше, чем крыс и предателей. И добро всё-таки победит. А у предателей судьба всегда одна и та же.

- *Роль блогосферы? С чем связан, на твой взгляд рост ее влияния? Действительно ли у нее есть влияние или это все надуманно, сделано, чтобы вывести социальную активность в виртуальный мир?*

- Роль? Взаимное информирование/дезинформирование, конечно же. И без блогосферы это было, теперь просто скорость взаимодействия, его количество, качество стало выше, острей. Такого никогда не было прежде. Рост влияния связан с проникновением технологий. Это неизбежно. Влияние действительно есть. Появляются "шлюзы" между виртуальным миром и реальностью - люди, способные и желающие легитимным образом отстаивать свои идеи, защищать права, напоминать об обязанностях. Таких случаев будет больше и больше. Всё самое интересное только начинается.

- *Как ведет себя государство?*

- Государство - это кто? Чиновники? Со скрипом, нехотя, начинают прислушиваться. Вот и Онищенко зашевелился, нам удалось его заставить отвечать хотя бы.

- *На данный момент блоги - вотчина свободы слова. Понятное дело, что многое зависит от того, в чьих руках находится тот или иной блог, от того, какие цели ставят перед собой его авторы. Скажи, есть ли у блогеров какая-то объединяющая их идеология? Например, мы знаем, что всегда существовало противостояние между людьми с разными психотипами. Те, кто привык решать вопросы силовым методом, не понимали тех, кто, скажем, ратовал за вложение средств в образование, культуру, воспитание. Между ними всегда шла борьба за бюджет. Везде. Занимают ли, на твой взгляд, блогеры, даже не осознавая это, какую-то новую позицию в социальной иерархии. Являются ли они новым слоем в эпоху информации? Меняется ли социальная иерархия? Перспективы?*

- Ух, как ты всё поделил на чёрное с белым. :) На мой взгляд, те, у кого есть настоящая власть, используют в борьбе все доступные методы. Блог - это скорее инструмент обмена мыслями, идеями, новостями. И в этом смысле каждый блоггер - немножечко журналист и немножечко читатель. А какой идеологией будет пропитан носитель этого инструмента - в каждом случае разговор отдельный. Одно я знаю точно - с кем правда, с тем и Бог. А с кем Бог - тот и победит.

- *Что бы ты пожелал нашим читателям?*

- Желаю вам всем (как и себе) - жить осознанно. Понимать, ради чего живём. Каждый день делать что-то полезное обществу, честно трудиться. Сеять добро. Вот что по-настоящему выгодно. Ну и послушайте песни Игоря Растеряева. Их легко можно найти в интернете. Остальное - сердце подскажет.

**Расскажу о ваших темах
лидерам общественного мнения города.
Редакция. 8 906 729 04 21, rumutan@yandex.ru**

Газета "Моя территория Фрязино" зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Москве и Московской области. Регистрационный номер - ПИ № ТУ 50-211 от 12 февраля 2009 года.

Учредитель - Балыко Тимофей Александрович, г. Фрязино.

и.о. главного редактора Александр Карпович Балыко

Адрес редакции: 141 195 МО, г. Фрязино, проезд Павла Блинова, дом 4, кв. 55.

Тел 8 906 729 04 21.

Отпечатано на ризографе. Объем 1 п.л. Номер подписан в печать 29.03. 2011.

Тираж 1 500 экз(совсем недавно была 1 000!!!). Распространяется бесплатно.